Zápis č. 11

  ze zasedání zastupitelstva obce Čížov
Datum konání 3. června 2004
Přítomni: dle prezenční listiny

Zapisovatelka: Růžena Zodlová

Ověřovatelé zápisu: 
Vávrů Marie




Ing. Šmrha František

Program:

1) Územní plán

2) Vrtalovi – žádost a schválení prodeje a ceny ob. pozemku

3) Smlouva s fa  Rethmann  na odvoz TDO

4) Žádost p. Bastra o pronájem obecního pozemku

5) Žádost p. Aleny Gumplové o prodej pozemku na Okrouhlíku

6) Žádost Věry Mutlové o prodej obecního pozemku

7) Žádost Ing. Vanka o prodej obecního pozemku

8) Navýšení odměn členům volební komise

9) Vonderkovi - nájem

1) Územní plán

Obecní zastupitelstvo po projednání jednohlasně souhlasí a schvaluje následující body:

I. Schvaluje
dle § 84, odstavce 2, písmeno b) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích(obecním zřízení) a § 31, odstavce 1 zákona č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu v platném znění územní plán obce Čížov.

II. Vymezuje
     dle § 29, odstavce 2 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu(stavební zákon) v platném znění závaznou část územního plánu obce Čížov, jež tvoří přílohu č.1 tohoto usnesení, kterou vyhlašuje veřejnou vyhláškou.

III. Ukončuje platnost

územního plánu sídelního útvaru Čížov schváleného zastupitelstvem obce Čížov dne 20. února 1997, pod č.j. 1/97

IV. Bere na vědomí

zprávu o projednání návrhu územního plánu obce Čížov

V. Ukládá
starostovi

a) zajistit uložení a evidenci schváleného územního plánu obce v souladu s § 19 vyhl. č. 135/2001 Sb.,

b) zaslat obecně závaznou vyhlášku a schema hlavního výkresu územního plánu dotčeným orgánům státní správy,


c) 
oznámit nadřízenému orgánu územního plánování vydání a nabytí účinnosti obecně závazné vyhlášky obce o závazné části územního plánu obce,


d)
zaslat registrační list územního plánu obce Krajskému úřadu kraje Vysočina OÚPSŘ a Ústavu územního rozvoje Brno,


e)
zaslat platnou obecně závaznou vyhlášku: KrÚ kraje Vysočina, odb. sekr. ředitele a krajský živnost. úřad, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

2) Vrtalovi – žádost a schválení prodeje a ceny obecního pozemku

Zastupitelé obce projednali žádost o odprodání pozemku p.č. 1467/2 pro stavbu občanské vybavenosti ve vlastnictví Stanislava Vrtala a syna. Zastupitelé obce rozhodli, že s nimi bude uzavřena smlouva o budoucí smlouvě na skutečně zastavěný pozemek, který bude oddělen geom. plánem při zaměření stavby před dokončením. Cena za 1 m2 zastavěné plochy byla určena ve výši 100,-- Kč za 1 m2. S touto výší všichni přítomní zastupitelé souhlasí.

3) Smlouva s fa  Rethmann  na odvoz TDO

Zastupitelé obce se shodli, že starosta musí zjistit podmínky svozu firmy Rethmann.

4) Žádost p. Bastra o pronájem obecního pozemku

Zastupitelé obce jednohlasně odsouhlasili pronájem obecního pozemku na části p.č. 25/2 (dle zákresu na přiloženém plánku) na parkování vlastního nákladního automobilu ve výši Kč 1.000,-- Kč za rok. Smlouva bude sepsána tak, že obec bude mít právo od smlouvy kdykoli odstoupit bez udání důvodu.

5) Žádost paní Gumplové o prodej pozemku p.č. 1590/26 na Okrouhlíku

Zastupitelé obce se usnesli, že prozatím na Okrouhlíku prodávat pozemky nebudou.

6) Žádost Věry Mutlové o prodej obecního pozemku

Zastupitelé obce požádají o upřesnění požadavku paní Mutlové o odkoupení prodeje pozemku. Pokud by pí. Mutlová chtěla odkoupit přilehlou cestu k vlastnímu pozemku, zastupitelé obce zamítají takový prodej.

7) Žádost Ing. Vanka o prodej  obecního pozemku

Zastupitelé obce zvážili žádost Ing. Vanka s přednostním odprodejem, poněvadž obdobná žádost od něj již byla podána. Podmínkou je odkoupení Ing. Vankem celé zbytkové parcely p.č. 153/1. Cena bude přiměřeně stanovena přiměřeně k hodnotě ostatních prodávaných parcel obce Čížov.

8) Navýšení odměn členům volební komise

Starosta obce navrhl zastupitelům, aby členům okrskové volební komise na volby do evropského parlamentu konaných ve dnech 11. a 12. června 2004 byly navýšeny odměny. Zastupitelé obce jednohlasně odsouhlasili přidat každému členu volební komise hrubého Kč 200,-- z rozpočtu obce.

9) Nájemné - Vonderkovi

Zastupitelé obce jednohlasně souhlasí se zasláním posledního varování na řádné placení nájemného na byt.

Diskuse:

Zastupitelé obce neměli žádné další připomínky k žádným z uvedených témat.

Každý z výše uvedených bodů byl jednotlivě diskutován při projednávání.

Zapsala: Zodlová Růžena

Podpisy ověřovatelů: 


Vávrů Marie



Ing. Šmrha František

Za Obecní úřad Čížov:

Stanislav Vrtal





Stránský Lubor

starosta obce





místostarosta obce 

